

Jackson County Missouri

Jackson County Courthouse 415 E.12th Street, 2nd floor Kansas City, Missouri 64106 (816)881-3242

Legislation Details

File #: 3429 Version: 0 Name: Meeting of the Jackson County Legislature.

Type: Ordinance Status: Passed

File created: 10/20/2003 In control: Public Works Committee

On agenda: 10/20/2003 Final action: 11/3/2003

Title: AN ORDINANCE repealing §210., Jackson County Code, 1984, relating to meetings of the Jackson

County Legislature and enacting, in lieu thereof, one new section relating to the same subject, with an

effective date.

Sponsors: Robert Stringfield

Indexes: JACKSON COUNTY CODE, JACKSON COUNTY LEGISLATURE

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
11/3/2003	0	County Legislature	Consent Agenda	Pass
11/3/2003	0	County Legislature	adopt	Pass
10/27/2003	0	Public Works Committee		
10/27/2003	0	County Legislature	Consent Agenda	Pass
10/27/2003	0	County Legislature	perfect	Pass
10/21/2003	0	County Legislature	Go To 1st Perfection	Pass
10/20/2003	0	County Legislature	assign to committee	